

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 августа 2024 г. № 257

г. МАХАЧКАЛА

О подготовке проекта внесения изменений в схему территориального планирования Республики Дагестан

В соответствии со статьями 15, 16 Градостроитейьного кодекса Российской Федерации, статьями 3, 4, 10 Закона Республики Дагестан от 5 мая 2006 г. № 26 «О градостроительной дея тельности в Республике Дагестан» в целях обеспечения устойчивого развития территории инженерной, Республики Дагестан путем развития транспортной, социальной инфраструктуры, обеспечения безопасных и благоприятных условий жизнедеятельности рационального человека, охраны использования природных ресурсов Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Министерству строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан подготовить проект внесения изменений в схему территориального планирования Республики Дагестан, утвержденную постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 июня 2022 г. № 210 «Об утверждении схемы территориального планирования Республики Дагестан», к утверждению в порядке, установленном законодательством о градостроительной деятельности.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан. в соответствии с распределением обязанностей.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования:

делопроизводства **Правительства**№1

Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов